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Volvo presenterar nya SUV:en XC60

Volvo Cars presenterade i dag den efterlängtade nya SUV:en XC60 på motormässan i Genève.

Den nya bilen ersätter Volvos mycket framgångsrika originalmodell av XC60, som under de nio
åren efter lanseringen blev den bäst säljande mellanstora SUV:en i Europa med närmare en miljon
enheter sålda globalt. XC60 står i dag för runt 30 procent av Volvos totala försäljning globalt.

– Vi har en lång tradition av att designa eleganta och dynamiska SUV:ar som erbjuder det senaste
i teknikväg. Nya XC60 är inget undantag. Det är den perfekta bilen för en aktiv livsstil och den utgör
nästa steg i vår omvandlingsplan, sade Håkan Samuelsson, koncernchef och verkställande
direktör för Volvo Car Group.

Ny komfort och säkerhetsteknik
Nya XC60, en av de säkraste bilarna som någonsin har tillverkats, är fullmatad med ny teknik. Det
banbrytande City Safety­systemet har kompletterats med en ny styrassistansfunktion. Ett nytt
säkerhetssystem som går under namnet Oncoming Lane Mitigation använder sig av
styrassistansen för att mildra kraften vid frontalkollisioner, medan Volvos BLIS­system (Blind Spot
Indication System) använder sig nu av styrassistansfunktionen för att minska risken för kollisioner
vid filbyten.

– Vi har fokuserat på att bygga en bil som kan leverera körglädje till alla dina sinnen – från en
fantastisk överblick över vägen framför dig i en vackert inredd och tyst kupé, till säkra och trygga
köregenskaper, säger Henrik Green, Senior Vice President Produkt och kvalitet på Volvo Car
Group. – Vi har särskilt fokuserat på att göra livet lättare för våra kunder genom att förse dem med
livets goda och tjänster som underlättar i vardagen.

Pilot Assist, Volvos avancerade halv­autonoma förarassistanssystem, som tar hand om styrning,
acceleration och inbromsningar på vägar med tydliga vägmarkeringar i hastigheter upp 130 km/h,
kan fås på nya XC60 som tillval.

Prestanda
Nya XC60 kan fås med Volvos prisbelönta T8 Twin Engine bensin plug­in­hybrid, som är
toppmodellen i drivlineprogrammet och som ger 407 hk och en acceleration från 0–100 km/h på
endast 5,3 sekunder.

– Vi kan erbjuda ett stort antal drivlinor.Nya XC60 lanseras med dieselmotorn D4 som levererar
190 hk och D5, med PowerPulse­teknik som levererar 235 hk. Vi har även den bensindrivna T5
som levererar 254 hk och T6, som med både turbo och kompressorer levererar 320 hk och ett
vridmoment på 400 Nm, tillade Henrik Green.

Men det är inte bara under huven som nya XC60 levererar ren prestanda. Det nya klimatsystemet
CleanZone med fyra zoner tar bort skadliga föroreningar och partiklar utanför kupén för att
tillhandahålla skandinaviskt frisk luft på insidan.

Volvo Cars förarinfotainmentsystem och erbjudande för uppkopplade tjänster, Sensus, och Volvo
On Call­appen har båda fått en grafisk uppdatering med förbättrad användbarhet. Liksom bilarna i
90­serien går det även att få smartphone­integration med CarPlay and Android Auto.

Skulpterad känsla
– XC60 är inte en SUV som har byggts för att se ned på andra utan för att köras. Exteriören har
atletiska linjer med ett diskret och tidlöst uttryck. Interiören är en mästerlig komposition av smarta
lösningar, vackra material och det allra senaste i teknikväg – allt perfekt kombinerat. XC60
kännetecknas av en genuint skandinavisk upplevelse som kommer att göra att våra kunder känner
sig utvalda, sade Thomas Ingenlath, Senior Vice President för Design på Volvo Car Group.

Produktionen av Volvo Cars nya XC60 är planerad att börja i mitten av april på Torslandafabriken.

Till redaktörer:
Officiell prestanda och bränsleförbrukningsdata är preliminära.
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Volvo Car Group 2016
Räkenskapsåret 2016 redovisade Volvo Car Group en rörelsevinst på 11 014 Mkr (6 620 Mkr
2015). Omsättningen under perioden uppgick till 180 672 Mkr (164 043 Mkr). För helåret 2016
ökade den globala försäljningen till den nya rekordnivån på 534 332 bilar, en ökning på 6,2 procent
jämfört med 2015. Rekordförsäljningen och rörelsevinsten visar att Volvo Car Group kan fortsätta
investera i sin globala förändringsplan.

Om Volvo Car Group
Volvo grundades 1927. I dag är Volvo Cars ett av de mest välkända och ansedda bilmärkena i
världen med en försäljning på 534 332 bilar i över 100 länder 2016. Volvo Cars ägs sedan 2010 av
kinesiska Zhejiang Geely Holding (Geely Holding). Volvo Cars utgjorde en del av svenska AB
Volvo fram till 1999 då företaget köptes av amerikanska Ford Motor Company. 2010 köptes Volvo
Cars av Geely Holding.

I december 2016 hade Volvo Cars över 31 000 anställda världen över. Volvo Cars huvudkontor
och produktutvecklings­, marknadsförings­ och administrationsavdelningar finns i huvudsak i
Göteborg. Volvo Cars kinesiska huvudkontor ligger i Shanghai. Företagets huvudsakliga
bilfabriker finns i Göteborg, Gent (Belgien) och Chengdu och Daqing (Kina), medan motorerna
tillverkas i Skövde och Zhangjiakou (Kina) och karosskomponenter i Olofström.

Sökord:
Press Releases, XC60, Product News, 2018

Beskrivningar och fakta i detta pressmaterial avser Volvo Car Sverige AB:s nationella modellurval. Den utrustning som
anges kan vara extrautrustning. Fordonsspecifikationerna kan skilja sig åt mellan olika länder och kan ändras utan
föregående varning.

Relaterade bilder

Fler Bilder >

Relaterade videor

Fler Videor >

media.volvocars.com > volvocars.com >

Copyright © 2025 Volvo Car Corporation (or its affiliates or licensors).



Pressmeddelanden
Mar 07, 2017 | ID: 204954

Volvo presenterar nya SUV:en XC60

Volvo Cars presenterade i dag den efterlängtade nya SUV:en XC60 på motormässan i Genève.

Den nya bilen ersätter Volvos mycket framgångsrika originalmodell av XC60, som under de nio
åren efter lanseringen blev den bäst säljande mellanstora SUV:en i Europa med närmare en miljon
enheter sålda globalt. XC60 står i dag för runt 30 procent av Volvos totala försäljning globalt.

– Vi har en lång tradition av att designa eleganta och dynamiska SUV:ar som erbjuder det senaste
i teknikväg. Nya XC60 är inget undantag. Det är den perfekta bilen för en aktiv livsstil och den utgör
nästa steg i vår omvandlingsplan, sade Håkan Samuelsson, koncernchef och verkställande
direktör för Volvo Car Group.

Ny komfort och säkerhetsteknik
Nya XC60, en av de säkraste bilarna som någonsin har tillverkats, är fullmatad med ny teknik. Det
banbrytande City Safety­systemet har kompletterats med en ny styrassistansfunktion. Ett nytt
säkerhetssystem som går under namnet Oncoming Lane Mitigation använder sig av
styrassistansen för att mildra kraften vid frontalkollisioner, medan Volvos BLIS­system (Blind Spot
Indication System) använder sig nu av styrassistansfunktionen för att minska risken för kollisioner
vid filbyten.

– Vi har fokuserat på att bygga en bil som kan leverera körglädje till alla dina sinnen – från en
fantastisk överblick över vägen framför dig i en vackert inredd och tyst kupé, till säkra och trygga
köregenskaper, säger Henrik Green, Senior Vice President Produkt och kvalitet på Volvo Car
Group. – Vi har särskilt fokuserat på att göra livet lättare för våra kunder genom att förse dem med
livets goda och tjänster som underlättar i vardagen.

Pilot Assist, Volvos avancerade halv­autonoma förarassistanssystem, som tar hand om styrning,
acceleration och inbromsningar på vägar med tydliga vägmarkeringar i hastigheter upp 130 km/h,
kan fås på nya XC60 som tillval.

Prestanda
Nya XC60 kan fås med Volvos prisbelönta T8 Twin Engine bensin plug­in­hybrid, som är
toppmodellen i drivlineprogrammet och som ger 407 hk och en acceleration från 0–100 km/h på
endast 5,3 sekunder.

– Vi kan erbjuda ett stort antal drivlinor.Nya XC60 lanseras med dieselmotorn D4 som levererar
190 hk och D5, med PowerPulse­teknik som levererar 235 hk. Vi har även den bensindrivna T5
som levererar 254 hk och T6, som med både turbo och kompressorer levererar 320 hk och ett
vridmoment på 400 Nm, tillade Henrik Green.

Men det är inte bara under huven som nya XC60 levererar ren prestanda. Det nya klimatsystemet
CleanZone med fyra zoner tar bort skadliga föroreningar och partiklar utanför kupén för att
tillhandahålla skandinaviskt frisk luft på insidan.

Volvo Cars förarinfotainmentsystem och erbjudande för uppkopplade tjänster, Sensus, och Volvo
On Call­appen har båda fått en grafisk uppdatering med förbättrad användbarhet. Liksom bilarna i
90­serien går det även att få smartphone­integration med CarPlay and Android Auto.

Skulpterad känsla
– XC60 är inte en SUV som har byggts för att se ned på andra utan för att köras. Exteriören har
atletiska linjer med ett diskret och tidlöst uttryck. Interiören är en mästerlig komposition av smarta
lösningar, vackra material och det allra senaste i teknikväg – allt perfekt kombinerat. XC60
kännetecknas av en genuint skandinavisk upplevelse som kommer att göra att våra kunder känner
sig utvalda, sade Thomas Ingenlath, Senior Vice President för Design på Volvo Car Group.

Produktionen av Volvo Cars nya XC60 är planerad att börja i mitten av april på Torslandafabriken.

Till redaktörer:
Officiell prestanda och bränsleförbrukningsdata är preliminära.

­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­

Volvo Car Group 2016
Räkenskapsåret 2016 redovisade Volvo Car Group en rörelsevinst på 11 014 Mkr (6 620 Mkr
2015). Omsättningen under perioden uppgick till 180 672 Mkr (164 043 Mkr). För helåret 2016
ökade den globala försäljningen till den nya rekordnivån på 534 332 bilar, en ökning på 6,2 procent
jämfört med 2015. Rekordförsäljningen och rörelsevinsten visar att Volvo Car Group kan fortsätta
investera i sin globala förändringsplan.

Om Volvo Car Group
Volvo grundades 1927. I dag är Volvo Cars ett av de mest välkända och ansedda bilmärkena i
världen med en försäljning på 534 332 bilar i över 100 länder 2016. Volvo Cars ägs sedan 2010 av
kinesiska Zhejiang Geely Holding (Geely Holding). Volvo Cars utgjorde en del av svenska AB
Volvo fram till 1999 då företaget köptes av amerikanska Ford Motor Company. 2010 köptes Volvo
Cars av Geely Holding.

I december 2016 hade Volvo Cars över 31 000 anställda världen över. Volvo Cars huvudkontor
och produktutvecklings­, marknadsförings­ och administrationsavdelningar finns i huvudsak i
Göteborg. Volvo Cars kinesiska huvudkontor ligger i Shanghai. Företagets huvudsakliga
bilfabriker finns i Göteborg, Gent (Belgien) och Chengdu och Daqing (Kina), medan motorerna
tillverkas i Skövde och Zhangjiakou (Kina) och karosskomponenter i Olofström.

Sökord:
Press Releases, XC60, Product News, 2018

Beskrivningar och fakta i detta pressmaterial avser Volvo Car Sverige AB:s nationella modellurval. Den utrustning som
anges kan vara extrautrustning. Fordonsspecifikationerna kan skilja sig åt mellan olika länder och kan ändras utan
föregående varning.

Relaterade bilder

Fler Bilder >

Relaterade videor

Fler Videor >

media.volvocars.com > volvocars.com >

Copyright © 2025 Volvo Car Corporation (or its affiliates or licensors).

https://www.media.volvocars.com/se/sv-se/media/photos/205075/the-new-volvo-xc6063?preview=true&t=4e9e8046-14ed-4557-8369-34fd0273cf40
https://www.media.volvocars.com/se/sv-se/media/photos/205076/the-new-volvo-xc6064?preview=true&t=cf3128be-c311-46ed-b1f5-1f14ef7baecb
https://www.media.volvocars.com/se/sv-se/media/pressreleases/204954/photos?preview=true&t=2a0cabcc-e43b-432c-9667-61330334b2d6


Pressmeddelanden
Mar 07, 2017 | ID: 204954

Volvo presenterar nya SUV:en XC60

Volvo Cars presenterade i dag den efterlängtade nya SUV:en XC60 på motormässan i Genève.

Den nya bilen ersätter Volvos mycket framgångsrika originalmodell av XC60, som under de nio
åren efter lanseringen blev den bäst säljande mellanstora SUV:en i Europa med närmare en miljon
enheter sålda globalt. XC60 står i dag för runt 30 procent av Volvos totala försäljning globalt.

– Vi har en lång tradition av att designa eleganta och dynamiska SUV:ar som erbjuder det senaste
i teknikväg. Nya XC60 är inget undantag. Det är den perfekta bilen för en aktiv livsstil och den utgör
nästa steg i vår omvandlingsplan, sade Håkan Samuelsson, koncernchef och verkställande
direktör för Volvo Car Group.

Ny komfort och säkerhetsteknik
Nya XC60, en av de säkraste bilarna som någonsin har tillverkats, är fullmatad med ny teknik. Det
banbrytande City Safety­systemet har kompletterats med en ny styrassistansfunktion. Ett nytt
säkerhetssystem som går under namnet Oncoming Lane Mitigation använder sig av
styrassistansen för att mildra kraften vid frontalkollisioner, medan Volvos BLIS­system (Blind Spot
Indication System) använder sig nu av styrassistansfunktionen för att minska risken för kollisioner
vid filbyten.

– Vi har fokuserat på att bygga en bil som kan leverera körglädje till alla dina sinnen – från en
fantastisk överblick över vägen framför dig i en vackert inredd och tyst kupé, till säkra och trygga
köregenskaper, säger Henrik Green, Senior Vice President Produkt och kvalitet på Volvo Car
Group. – Vi har särskilt fokuserat på att göra livet lättare för våra kunder genom att förse dem med
livets goda och tjänster som underlättar i vardagen.

Pilot Assist, Volvos avancerade halv­autonoma förarassistanssystem, som tar hand om styrning,
acceleration och inbromsningar på vägar med tydliga vägmarkeringar i hastigheter upp 130 km/h,
kan fås på nya XC60 som tillval.

Prestanda
Nya XC60 kan fås med Volvos prisbelönta T8 Twin Engine bensin plug­in­hybrid, som är
toppmodellen i drivlineprogrammet och som ger 407 hk och en acceleration från 0–100 km/h på
endast 5,3 sekunder.

– Vi kan erbjuda ett stort antal drivlinor.Nya XC60 lanseras med dieselmotorn D4 som levererar
190 hk och D5, med PowerPulse­teknik som levererar 235 hk. Vi har även den bensindrivna T5
som levererar 254 hk och T6, som med både turbo och kompressorer levererar 320 hk och ett
vridmoment på 400 Nm, tillade Henrik Green.

Men det är inte bara under huven som nya XC60 levererar ren prestanda. Det nya klimatsystemet
CleanZone med fyra zoner tar bort skadliga föroreningar och partiklar utanför kupén för att
tillhandahålla skandinaviskt frisk luft på insidan.

Volvo Cars förarinfotainmentsystem och erbjudande för uppkopplade tjänster, Sensus, och Volvo
On Call­appen har båda fått en grafisk uppdatering med förbättrad användbarhet. Liksom bilarna i
90­serien går det även att få smartphone­integration med CarPlay and Android Auto.

Skulpterad känsla
– XC60 är inte en SUV som har byggts för att se ned på andra utan för att köras. Exteriören har
atletiska linjer med ett diskret och tidlöst uttryck. Interiören är en mästerlig komposition av smarta
lösningar, vackra material och det allra senaste i teknikväg – allt perfekt kombinerat. XC60
kännetecknas av en genuint skandinavisk upplevelse som kommer att göra att våra kunder känner
sig utvalda, sade Thomas Ingenlath, Senior Vice President för Design på Volvo Car Group.

Produktionen av Volvo Cars nya XC60 är planerad att börja i mitten av april på Torslandafabriken.

Till redaktörer:
Officiell prestanda och bränsleförbrukningsdata är preliminära.

­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­

Volvo Car Group 2016
Räkenskapsåret 2016 redovisade Volvo Car Group en rörelsevinst på 11 014 Mkr (6 620 Mkr
2015). Omsättningen under perioden uppgick till 180 672 Mkr (164 043 Mkr). För helåret 2016
ökade den globala försäljningen till den nya rekordnivån på 534 332 bilar, en ökning på 6,2 procent
jämfört med 2015. Rekordförsäljningen och rörelsevinsten visar att Volvo Car Group kan fortsätta
investera i sin globala förändringsplan.

Om Volvo Car Group
Volvo grundades 1927. I dag är Volvo Cars ett av de mest välkända och ansedda bilmärkena i
världen med en försäljning på 534 332 bilar i över 100 länder 2016. Volvo Cars ägs sedan 2010 av
kinesiska Zhejiang Geely Holding (Geely Holding). Volvo Cars utgjorde en del av svenska AB
Volvo fram till 1999 då företaget köptes av amerikanska Ford Motor Company. 2010 köptes Volvo
Cars av Geely Holding.

I december 2016 hade Volvo Cars över 31 000 anställda världen över. Volvo Cars huvudkontor
och produktutvecklings­, marknadsförings­ och administrationsavdelningar finns i huvudsak i
Göteborg. Volvo Cars kinesiska huvudkontor ligger i Shanghai. Företagets huvudsakliga
bilfabriker finns i Göteborg, Gent (Belgien) och Chengdu och Daqing (Kina), medan motorerna
tillverkas i Skövde och Zhangjiakou (Kina) och karosskomponenter i Olofström.

Sökord:
Press Releases, XC60, Product News, 2018

Beskrivningar och fakta i detta pressmaterial avser Volvo Car Sverige AB:s nationella modellurval. Den utrustning som
anges kan vara extrautrustning. Fordonsspecifikationerna kan skilja sig åt mellan olika länder och kan ändras utan
föregående varning.
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